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Вступ 

 

У системі бухгалтерського обліку в Україні центральне місце належить його 

складовій – фінансовому обліку. 

Бухгалтерський фінансовий облік – це сукупність правил і процедур, які 

забезпечують підготовку і оприлюднення інформації про результати 

діяльності підприємства (установи, організації) та його фінансовий стан. 

Він охоплює активи підприємства за станом і розміщенням, а також пасиви 

за джерелами формування цих активів. 

Фінансовий облік – це зовнішній облік, споживачами інформації якого є, в 

основному, зовнішні користувачі, тобто юридичні та фізичні особи, 

створені згідно з законодавством України і наділені правами вести госпо-

дарську, фінансову та інвестиційну діяльність або виконувати контрольну 

функцію. 

Бухгалтерський фінансовий облік і звітність регулюється державою і є 

обов'язковим для всіх підприємств України. 

Освітньо-професійною програмою підготовки бакалаврів з обліку  

і аудиту напряму підготовки 6.030509 "Облік і аудит", яку затверджено 

Міністерством освіти і науки, навчальну дисципліну "Фінансовий облік" 

віднесено до циклу нормативних. Ця навчальна дисципліна складається 

з двох частин: "Фінансовий облік-1" і "Фінансовий облік-2", що передбачено 

галузевим стандартом вищої освіти. 

Предметом навчальної дисципліни "Фінансовий облік-1" є вивчення 

методології обліку необоротних активів (нематеріальні активи, основні 

засоби, незавершене будівництво, довгострокові біологічні активи, фінан-

сові інвестиції, довгострокова дебіторська заборгованість, інвестиційна 

нерухомість та інші); вивчення організації обліку оборотних активів (запаси, 

векселі одержані, дебіторська заборгованість, поточні фінансові інвестиції, 

грошові кошти та їх еквіваленти та інші); визначення та правильне відоб-

раження витрат майбутніх періодів підприємства та інше. 

Основою навчальної роботи при заочній формі навчання є самостійне 

вивчення студентами рекомендованої літератури. Обсяг вимог і рекомен-

дована література викладені в наведеній далі програмі навчальної дис-

ципліни. Бажаним є складання студентами конспекту, а також практичне 

пророблення навчального матеріалу, що полегшує підготовку студентів 

до виконання контрольної роботи, до співбесіди з контрольної роботи та 

до іспиту. 
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Надані методичні матеріали допомагають полегшити розуміння основних 

понять та теоретичних аспектів ведення обліку грошових коштів під-

приємства, фінансових інвестицій, розрахунків із дебіторами, витрат май-

бутніх періодів та основних засобів. Студентом перед написанням конт-

рольної роботи проробляється Закон України "Про бухгалтерський облік  

і фінансову звітність в Україні", Положення (стандарти) бухгалтерського 

обліку та навчальна література. 

У роботі запропоновано 5 варіантів завдань. Студенти, прізвища яких 

починаються з букв: А, З, К, О, Т, Ц виконують перший варіант завдань; 

Б, І, Л, П, У, Ю – другий варіант; В, Є, Ї, М, Р, Ш – третій варіант; Г, Й, Н, 

С, Щ, Я – четвертий варіант; Д, Е, Ч, Ф, Ж, Х – п'ятий варіант. 

 

Методичні рекомендації до виконання завдань 

 

Для виконання завдань контрольної роботи з навчальної дисципліни 

"Фінансовий облік-1" студентам необхідно оволодіти навчальним матеріа-

лом за такими темами: 

Тема 1. Основи побудови фінансового обліку 

Фінансовий облік, мета й основні принципи. Організація фінансового 

обліку на підприємстві. Державне регулювання фінансового обліку та фінан-

сової звітності. 

Тема 2. Облік грошових коштів 

Облік грошових коштів у касі. Первинна облікова документація за 

касовими операціями. 

Основні вимоги до обліку і збереження грошових коштів у касі під-

приємства. Синтетичний облік касових операцій. 

Порядок відкриття рахунків в установах банку. Первинна документація, 

що використовується в обліку банківських операцій: грошові чеки, 

платіжні доручення, акредитиви, чеки, векселі тощо. Синтетичний облік 

операцій на поточних та інших рахунках у банках. 

Тема 3. Облік дебіторської заборгованості 

Синтетичний та аналітичний облік розрахунків із покупцями та замов-

никами. Визначення та оцінка дебіторської заборгованості. Облікова до-

кументація з відвантаження готової продукції, виконаних робіт, наданих 

послуг. 

Облік розрахунків за векселями отриманими за продані товари (роботи, 

послуги): отримання грошових коштів у погашення векселя; погашення 
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одержаним векселем кредиторської заборгованості; продаж векселя 

третій стороні. 

Облік розрахунків із різними дебіторами. Розрахунки за виданими 

авансами. Розрахунки з підзвітними особами: авансові звіти, їх зміст; по-

рядок направлення у відрядження працівника та відшкодування витрат 

на відрядження. 

Розрахунки за претензіями. Розрахунки з відшкодування заподіяного 

збитку. Розрахунки з іншими дебіторами. Первинні документи із обліку 

розрахунків із різними дебіторами. Аналітичний і синтетичний облік із різ-

ними дебіторами. Облік довгострокової дебіторської заборгованості. 

Тема 4. Облік основних засобів 

Оцінка основних засобів. Індексація, дооцінка й уцінка балансової 

вартості основних засобів. Первинні документи з обліку руху основних 

засобів. Облік капітальних інвестицій. Придбання за плату основних засобів, 

будівництво об'єктів (підрядним або господарським способом). 

Облік надходження основних засіб під час безоплатного отримання, 

придбання за плату, будівництва, отримання в обмін на подібні та неподібні 

об'єкти та у вигляді внеску до статутного капіталу. Оприбуткування над-

лишків у ході інвентаризації. 

Облік вибуття основних засобів: реалізація, безоплатна передача, 

ліквідація, списання нестачі у ході інвентаризації. 

Облік зносу (амортизації) основних засобів: методи нарахування 

амортизації, порядок визначення сум амортизаційних відрахувань та їх 

облік. Аналітичний облік основних засобів. 

Облік об'єктів основних засобів за оренду. Договір оренди, орендна 

платня, облік основних засобів у орендаря та орендодавця. Оренда під-

приємств і цілісних майнових комплексів. 

Надходження (придбання, створення, безоплатне отримання) поліпшення 

об'єкта необоротних матеріальних активів (реконструкція, модернізація), їх 

дооцінка. Вибуття інших необоротних активів (продаж, безоплатна передача, 

невідповідність критеріям визначення активом, часткова ліквідація), та їх 

уцінка. Аналітичний та синтетичний облік інших необоротних матеріальних 

активів. Амортизація інших необоротних матеріальних активів. Гудвіл. 

Його зміст та облік. 

Тема 5. Облік нематеріальних активів 

Визнання і оцінка нематеріальних активів. Облік надходження і вибуття 

нематеріальних активів. 
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Первинна документація з обліку нематеріальних активів Переоцінка 

нематеріальних активів. Амортизація нематеріальних активів. Зменшення 

корисності нематеріальних активів. Аналітичний та синтетичний облік 

нематеріальних активів. 

Тема 6. Облік виробничих запасів 

Первинна документація з обліку руху виробничих запасів. 

Рахунки синтетичного обліку запасів і їх характеристика. 

Облік надходження запасів: від постачальників, через підзвітних осіб, із 

виробництва, внаслідок ліквідації необоротних активів і ін. 

Облік малоцінних та швидкозношуваних предметів (МШП). Документування 

операцій та аналітичний облік МШП. Синтетичний облік МШП. Видача 

МШП у виробництво. 

Облік вибуття виробничих запасів. Методи оцінки під час вибуття. 

Тема 7. Облік сировини і матеріалів 

Види сировини і матеріалів на підприємствах різних галузей народного 

господарства. 

Аналітичний облік сировини і матеріалів. Облік сировини і матеріалів на 

складах і в коморах: картка складського обліку. Облік сировини і мате-

ріалів у бухгалтерії: відомість обліку залишків матеріалів на складі (оперативно-

бухгалтерський або сальдовий метод обліку), матеріальний звіт, оборотна 

відомість кількісно-сумового обліку. 

Тема 8. Облік палива та готової продукції 

Поняття, види та особливості обліку палива на підприємствах різних 

галузей народного господарства. 

Визначення готової продукції. Формування собівартості готової продукції. 

Документування руху готової продукції. Аналітичний та синтетичний 

облік готової продукції. 

Тема 9. Облік довгострокових фінансових інвестицій 

Облік інвестицій зв'язаних сторін за методом участі в капіталі. Інші інвестиції 

зв'язаних сторін та інвестиції не зв'язаним сторонам. Документація з обліку 

довгострокових фінансових інвестицій. 

Тема 10. Облік поточних фінансових інвестицій 

Визначення основних понять. Оцінка фінансових інвестицій. Облік 

наявності та руху короткострокових фінансових інвестицій. Еквіваленти 

грошових коштів: акції, облігації, депозитні сертифікати тощо. Інші коротко-

строкові (поточні) інвестиції і таке інше. 
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Тема 11. Облік витрат виробництва 

Мета та етапи обліку витрат виробництва. 

Собівартість виробництва, реалізованої готової продукції. Рахунки обліку 

виробничої собівартості й обліку витрат за елементами. 

Облік прямих виробничих витрат: матеріальних, на оплату праці, інших 

прямих витрат. Склад та облік загальновиробничих витрат. Постійні і змінні 

загальновиробничі витрати. Розподіл загальновиробничих витрат. 

Облік виробничих витрат і виробничого браку, технологічних витрат, 

витрат від простоїв. Склад, облік і оцінка незавершеного виробництва. 

Аналітичний і синтетичний облік витрат основної (виробничої) діяльності. 

Регістри аналітичного і синтетичного обліку витрат основної діяльності, 

їх призначення і порядок складання. Зведений облік витрат виробництва. 

Методи обліку витрат виробництва і калькулювання собівартості продукції: 

позамовний, попередільний та нормативний. Їх характеристика і сфера 

застосування. 

Тема 12. Облік витрат майбутніх періодів 

Облік витрат майбутніх періодів. Склад витрат майбутніх періодів. 

Синтетичний і аналітичний облік витрат майбутніх періодів. Порядок списання 

(розподілу) витрат майбутніх періодів. 
 

Завдання 1. Термінологія 
 

Знайти відповідне визначення наведеного терміну (табл. 1) за ва-

ріантами: 

1 варіант – з 1-го по 10-й термін включно; 

2 варіант – з 11-го по 20-й термін включно; 

3 варіант – з 21-го по 30-й термін включно; 

4 варіант – з 31-го по 40-й термін включно; 

5 варіант – з 41-го по 50-й термін включно; 
 

          Таблиця 1 
 

Основні терміни, що вивчаються у даній частині  

навчальної дисципліни 
 

Термін Визначення 

1 2 

(1) Валюта 

України 

(А) Обліковий регістр, призначений для обліку касових операцій 

касиром підприємства 
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Продовження табл. 1 
 

1 2 

(2) Безготівкові 

рахунки 

(Б) Рахунки, які відкриваються для структурних підрозділів, що 

знаходяться на окремому балансі та є самостійними платниками 

податків 

(3) Аваль 
(В) Боржник під час складання простого векселя; той хто видав 

переказний вексель 

(4) Еквіваленти 

грошових коштів 

(Г) Короткострокові високоліквідні фінансові інвестиції, які вільно 

конвертуються у певні суми грошових коштів і характеризуються 

незначним ризиком зміни вартості  

(5) Дебітори 

(Д) Поточна дебіторська заборгованість, щодо якої існує впевне-

ність про її неповернення боржником або за якою минув строк 

позовної давності 

(6) Сумнівний 

борг 

(Е) Дебіторська заборгованість, щодо якої існує ймовірність її не-

повернення боржником 

(7) Об'єкт 

основних засобів 

(Є) Первісна або переоцінена вартість основних засобів за вира-

хуванням їх ліквідаційної вартості 

(8) Капітальні 

інвестиції 

(Ж) Дорівнює сумі, за якою основний засіб може бути обміняний 

у ході здійснення угоди між компетентними, обізнаними, зацікав-

леними та незалежними сторонами 

(9) Каса 

(З) Документ, який передається касиром підприємства в бухгал-

терію, і є відривним листком касової книги з додатком видаткових 

та прибуткових касових документів 

(10) Дисконт 

(И) Мають такі ознаки: встановлений строк їх погашення не пере-

вищує одного року або вкладення здійснені без наміру отримувати 

доходи за ними більше одного року 

(11) Кассир (і) Валюта інша, ніж валюта звітності 

(12) Поточний 

рахунок 

(й) Банк, у якому відкрито рахунки підприємств, організацій, 

установ усіх форм власності, фізичних осіб – суб'єктів 

підприємницької діяльності, банків та їх установ ,фізичних осіб, 

який здійснює для них на договірних умовах будь-яку з операцій 

чи послуг, передбачених законодавством 

(13) Видатковий 

касовий ордер 

(К) Документи, які знаходяться в касі підприємства: оплачені 

путівки в санаторії, пансіонати та будинки відпочинку; поштові марки, 

проїздні квитки тощо 

(14) Векселеда-

вець 

(Л) Поручительство за векселем, яке ставиться на векселі або 

додатковому аркуші третьою особою (однією з осіб, що 

підписали вексель), виражається словами "Як аваліст за ..." або 

"Гарантую ...", або "За ..." і підписується тим, хто дає 

поручительство 

(15) Фінансові 

інвестиції 

(М) Вартість фінансової інвестиції з урахуванням часткового її 

списання внаслідок зменшення корисності, яка збільшена 
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(зменшена) на суму накопиченої амортизації дисконту (премії) 

Продовження табл. 1 
 

1 2 

(16) Безнадійна 

дебіторська 

заборгованість 

(Н) Працівник даного підприємства, який отримав грошові суми  

в підзвіт для майбутніх витрат відповідно до наказу 

(розпорядження) керівника підприємства 

(17) Грошові 

документи 

(О) Грошові кошти у вигляді банкнот, казначейських білетів, 

монет та в інших формах, що перебувають в обігу та є законним 

платіжним засобом на території України, а також вилучені з 

обігу або такі, що вилучаються з нього, але підлягають обміну на 

грошові знаки, які перебувають в обігу; кошти, що знаходяться 

на рахунках, або вносяться у вигляді внесків до банківських та 

інших кредитно-фінансових установ на території України; 

платіжні документи та інші цінні папери, виражені у валюті 

України 

(18) Витрати 

майбутніх періодів 

(П) Юридичні та фізичні особи, які внаслідок минулих подій 

заборгували підприємству певні суми грошових коштів, їх 

еквівалентів або інших активів 

(19) Підзвітна 

особа 

(Р) Учасники договору, на підставі замовлення яких 

виготовляється конкретна продукція, надаються послуги, 

виконуються роботи іншим учасником договору 

(20) Платіжна 

відомість 

(С) Посадова матеріально-відповідальна особа, яка завідує 

касою, видачею і прийманням грошей та цінних паперів до каси 

підприємства 

(21) Первісна 

вартість 

основного засобу 

(Т) Систематичний розподіл вартості, яка амортизується протягом 

строку корисного використання активу 

(22) Грошові 

кошти в дорозі 

(У) Збір у касах підприємств готівки та доставка їх в каси банків 

або ощадкаси підприємств зв'язку та в інші організації 

(23) Прибутковий 

касовий ордер 

(Ф) Гранична сума грошових коштів, яка може знаходитись у касі 

підприємства 

(24) Платіжне 

доручення 

(Х) Документ, що видається банком підприємству і відображає 

рух грошових коштів на поточному рахунка 

(25) Акцепт 
(Ц) Кредитор під час складання простого векселя або той, на 

користь кого виданий переказний вексель 

(26) Поточні 

фінансові 

інвестиції 

(Ч) Різниця між номінальною вартістю цінних паперів і ціною їх 

придбання, якщо ціна придбання нижча за номінальну вартість 

(27) Позика 

(Ш) Сума дебіторської заборгованості, яка виникає під час 

нормального операційного циклу або буде погашена протягом 

дванадцяти місяців з дати балансу 
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(28) Претензія 
(Щ) Фізичні або юридичні особи, які купують товари (роботи, 

послуги) 

(29) Група 

основних засобів 

(Ь) Сукупність витрат на відтворення і поліпшення якісного 

стану основних засобів 

Продовження табл. 1 
 

1 2 

(30) Балансова 

вартість основних 

засобів 

(Ю) Сума коштів або вартість інших активів, яку підприємство 

розраховує отримати за об'єкт основних засобів у кінці періоду 

використання, що передбачений за вирахуванням очікуваних 

витрат на ліквідацію цього об'єкта 

(31) Касова книга 

(Я) Спеціальне обладнання та ізольоване приміщення, яке 

призначене для приймання, видачі і тимчасового зберігання 

готівки 

(32) Індосамент 

(А1) Передавальний напис на векселі, який підтверджує перехід 

права за векселем іншій особі і вказує особу, на користь якої 

переказується вексель 

(33) Звіт касира 
(Б1) Документ, який засвідчує законність витрачання грошей із 

каси підприємства за цільовим призначенням 

(34) Виписка банку 

(В1) Письмове розпорядження власника рахунка своєму банку 

про перерахування певної суми коштів із його рахунка на рахунок 

одержувача коштів 

(35) Інкасація 

готівки 

(Г1) Документ, який засвідчує законність надходження грошей 

до каси підприємства 

(36) Векселеотри-

мувач 

(Д1) Згода платника на оплату переказного векселя 

(37) Покупці 

(Е1) Договір, коли одна сторона (позикодавець) передає іншій 

стороні (позичальнику) у власність гроші або речі, визначені 

певними ознаками, а позичальник зобов'язується повернути 

позикодавцю таку ж суму грошей чи рівну кількість речей того ж 

роду і якості 

(38) Строк корис-

ного використання 

основного засобу 

(Є1) Історична (фактична) собівартість основних засобів у сумі 

грошових коштів або справедливої вартості інших активів, 

витрачених для придбання або створення 

(39) Амортизація 

основних засобів 

(Ж1) Сума, за якою об'єкт основних засобів обліковується на 

балансі підприємства за вирахуванням суми накопиченої 

амортизації 

(40) Амортизована 

собівартість інвес-

тицій 

(З1) Активи, які утримуються підприємством із метою 

збільшення прибутку (відсотків, дивідендів тощо), зростання 

вартості капіталу або інших вигод для інвестора 

(41) Ліквідаційна 

вартість основних 

засобів 

(И1) Закінчений пристрій з усіма пристосуваннями і приладдями 

до нього або конструктивно відокремлений предмет, що 

призначений для виконання певних самостійних функцій чи 
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відокремлений комплекс конструктивно з'єднаних предметів 

одного або різного призначення, що становлять єдине ціле і 

спільно виконують певну роботу 

(42) Замовники 

(І1) Витрати, пов'язані з підготовчими до виробництва роботами 

в сезонних галузях промисловості; з освоєнням нових виробництв 

та агрегатів; сплачені авансом орендні платежі; оплата страхового 

полісу; передоплата за газети, журнали, періодичні та довідкові 

видання; представницькі витрати 

Закінчення табл. 1 

 
1 2 

(43) Обслуговую-

чий банк 

(Й1) Цінний папір, який містить нічим не обумовлене розпоряд-

ження чекодавця провести платіж зазначеної в ньому суми 

чекоотримувачу 

(44) Чек 

(К1) Рахунок підприємства, відкритий в уповноваженій установі 

банку для зберігання грошових коштів та проведення операцій 

за розрахунками підприємства 

(45) Ліміт залишку 

готівки 

(Л1) Гроші, здані до банку або інкасаторам, але не зараховані на 

поточний рахунок (до 24-тої години наступного дня) 

(46) Вексель 

(М1) Зобов'язання платника здійснити платіж у певній сумі в певний 

строк конкретному постачальнику (підряднику) за поставлені 

товари (виконані роботи чи надані послуги) 

(47) Поточна 

дебіторська 

заборгованість 

(Н1) Вимога кредитора до боржника про сплату боргу, 

відшкодування збитків, сплату штрафу, усунення недоліків 

поставленої продукції або виконаної роботи 

(48) Вартість 

основних засобів, 

яка амортизується 

(О1) Період, протягом якого підприємство передбачає 

використовувати відповідний об'єкт, або кількість одиниць 

продукції (послуг), яку підприємство очікує отримати від його 

використання 

(49) Справедлива 

вартість основних 

засобів 

(П1) Сукупність однотипних за технічними характеристиками, 

призначенням та умовами використання основних засобів 

(50) Іноземна 

валюта 

(Р1) Документ, відповідно до якого проводиться оплата праці, 

виплата допомог з тимчасової непрацездатності, стипендій, 

премій без складання видаткового касового ордера на кожного 

отримувача 

 

Завдання 2. Тематична задача 

 

АТ "Альфа" займається виробництвом медичних приладів. Виконати такі пункти 

на підставі наведених даних: 
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1. Відкрити у відповідних відомостях (журналах) рахунки синтетичного та 

аналітичного обліку і записати в них початкові залишки на підставі даних 

табл. 2 – 4 станом на 31 грудня минулого року (м. р.). 

2. На підставі даних Реєстру господарських операцій за 1-й квартал 

поточного року (п.р.) (табл. 5) скласти бухгалтерські проводки, зазначити 

первинні документи і рознести їх у відповідні регістри обліку (додаток А). 

3. Під час складання бухгалтерських записів визначити необхідні суми. 

4. Скласти Головну книгу та Оборотну відомість за синтетичними рахунками 

(додаток Б). 

5. У регістрах обліку і в Головній книзі підрахувати обороти за дебетом і 

кредитом синтетичних та аналітичних рахунків, вивести залишки на 

кінець звітного періоду. 

6. На підставі Головної книги скласти бухгалтерський баланс підпри-

ємства за 1-й квартал поточного року (додаток В). 

 

           Таблиця 2 

 

Залишки за синтетичними рахунками АТ "Альфа"  

на 31 грудня м. р. 

 

Шифр 

рахунка 
Назва рахунка 

Сума, грн 

Дебет  Кредит 

10  Основні засоби 30 700  

131 Знос основних засобів  4 000 

12 Нематеріальні активи 1 000  

14 Довгострокові фінансові інвестиції 3 100  

20 Виробничі запаси 600  

23 Виробництво 9 000  

30 Каса 1 300  

31 Рахунки в банках 15 000  

34 Короткострокові векселі одержані 1 250  

35 Поточні фінансові інвестиції 1 400  

36 Розрахунки з покупцями і замовниками 6 000  

372 Розрахунки з підзвітними особами 1 000  

40 Статутний капітал  35 600 

42 Додатковий капітал  5 000 

441 Прибуток нерозподілений  3 000 
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43 Резервний капітал  2 000 

60 Короткострокові позики банку  1 900 

63 Розрахунки з постачальниками і підрядниками  3 200 

64 Розрахунки за податками й платежами  850 

65 Розрахунки зі страхування  800 

66 Розрахунки з оплати праці  8 000 

68 Розрахунки за іншими операціями  6 000 

Таблиця 3 

 

Розшифровка синтетичного рахунка 30 "Каса" 

 

Субра-

хунок 
Назва субрахунка 

Сума 

Тур. лір грн 

301 Каса в національній валюті - 200 

302 Каса в іноземній валюті (курс – 5,5 грн за 1 тур. ліру 200 1 100 

Разом 1 300 

 

Таблиця 4 

 

Розшифровка синтетичного рахунка  

372 "Розрахунки з підзвітними особами" 

 

Назва аналітичного рахунка 

Залишки підзвітних сум за варіантами, грн 

1 

варіант 

2 

варіант 

3 

варіант 

4 

варіант 

5 

варіант 

Петренко Р. А. 70 20 50 50 150 

Руденко Н. А. 200 190 150 210 250 

Гришко Г. О. 730 790 800 740 600 

Разом 1 000 1 000 1 000 1 000 1 000 

 

Таблиця 5 

 

Реєстр господарських операцій АТ "Альфа"  

за 1-й квартал п. р. 

 

№ 

п/п 
Дата Зміст господарської операції 

Сума за варіантами, грн 

1 2 3 4 5 

1 2 3 4 5 6 7 8 
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1 15.01 Реалізована продукція покупцям, відоб-

ражено податкове зобов'язання 

1 

002? 

1 

200? 

1 

500? 

1 

800? 

1 

698? 

2 16.01 З поточного рахунка надійшли грошові 

кошти: 

на виплату зарплати; 

на господарські потреби 

 

 

6 000 

500 

 

 

8 000 

300 

 

 

2 000 

120 

 

 

3 000 

400 

 

 

5 000 

150 

3 16.01 Одержано в касу кошти за відванта-

жену готову продукцію від покупців 

 

2 000 

 

1 500 

 

1 200 

 

800 

 

1 400 

Продовження табл. 5 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 

4 16.01 Зараховано на поточний рахунок із каси 

понадлімітні залишки грошових коштів 
1 550 1 500 1 100 760 900 

5 18.01 Одержано кошти на поточний рахунок 

від покупців і замовників 
1 002 1 200 1 500 1 800 1 698 

6 20.01 Оплачено рахунок ВАТ "Автозапчастини" 

за отримані матеріали" 
4 000 4 550 3 500 3 500 6 300 

7 24.01 Оплачено з поточного рахунка адмі-

ністративні витрати 
50 85 60 75 50 

8 28.01 Перераховано платежі в Пенсійний 

фонд 
200 450 320 470 390 

9 28.01 Перераховано платежі: 

податок на прибуток; 

на соціальне страхування 

 

200 

550 

 

800 

320 

 

750 

450 

 

800 

240 

 

750 

330 

10 30.01 Видано з каси: 

заробітну плату працівникам; 

одноразову допомогу 

 

? 

150 

 

? 

0 

 

? 

100 

 

? 

70 

 

? 

130 

11 01.02 Придбано за грошові кошти 2 облігації 

Тз ОВ "Світязь", строком 5 місяців 
4 500 4 500 4 500 4 500 4 500 

12 02.02 Отримано на поточний рахунок аванс 

від замовника 
2 000 1 250 350 540 670 

13 07.02 Отримано кошти на поточний рахунок 

підприємства від Гришко Г. О. в пога-

шення заборгованості 

200 150 380 420 390 

14 15.02 Списано використані підзвітні суми: 

з Петренко Р. А. на матеріали; 

з Руденко Н. А. на загальновиробничі 

витрати 

 

100 

 

150 

 

30 

 

180 

 

80 

 

130 

 

60 

 

170 

 

160 

 

130 

15 15.02 Внесено в касу Руденко Н. А. залишок ? ? ? ? ? 
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невикористаних підзвітних сум 

16 16.02 Видано із каси кошти Петренко Р. А. 

в перекриття перевитрат за підзвіт-

ними сумами 

? ? ? ? ? 

17 18.02 Придбано у постачальника обладнання; 

сума податкового кредиту 

1 000 

200 

1 200 

240 

1 280 

256 

1 400 

280 

1 100 

220 

18 20.02 0бладнання зараховано на баланс 

підприємства 
? ? ? ? ? 

Продовження табл. 5 
 

1 2 3 4 5 6 7 8 

19 25.02 Видано кошти із каси на витрати у від-

рядження Івановій І. В. 
100 90 85 90 120 

20 25.02 Надійшли в касу кошти на проведення 

цільових заходів 
500 400 300 100 200 

21 01.03 Відображено операції з нарахування 

відсотків за придбаними облігаціями 

(10%) 

45 45 45 45 45 

22 03.03 Видано із каси Соколенко С. О. кошти 

на відрядження 200 тур. лір (курс 5,5 грн 

за 1 тур. ліру) 

? ? ? ? ? 

23 03.0

3 

Внесено готівку на поточний рахунок 

у банк 
200 300 250 350 270 

24 10.0

3 

Зараховано на поточний рахунок 

короткостроковий кредит банку 
1 000 5 000 4 000 3 000 2 000 

25 23.0

3 

Виставлена претензія постачальнику 

за поставку неякісної сировини 
2 500 3 400 1 700 3 400 2 950 

26 25.0

3 

Затверджено авансові звіти: 

агента відділу збуту Іванової І. В.; 

бухгалтера Соколенко С. О. 150 тур. 

лір (курс 5,5 грн. за 1 тур. ліру) 

 

90 

 

? 

 

80 

 

? 

 

80 

 

? 

 

85 

 

? 

 

100 

 

? 

27 25.0

3 

Нараховано знос обладнання вироб-

ничого призначення 
120 220 190 170 200 

28 25.0

3 

Внесено невикористані підзвітними 

особами кошти: 

агентом відділу постачання Івановою І. В.; 

бухгалтером Соколенко С. О. 

 

 

? 

? 

 

 

? 

? 

 

 

? 

? 

 

 

? 

? 

 

 

? 

? 

29 25.0

3 

У результаті інвентаризації виявлено 

нестачу грошових коштів у касі 
50 20 80 30 60 

30 25.0 Списано повну суму фактичної ? ? ? ? ? 
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3 нестачі за рахунок винної особи – 

касира Іваницької І. А. 

31 27.0

3 

Внесено суму фактичної нестачі 

винною особою в касу підприємства 
? ? ? ? ? 

32 27.0

3 

Постачальник визнав претензію і на 

підприємство надійшла якісна 

сировина 

2 500 3 400 1 700 3 400 2 950 

33 28.0

3 

Підприємство з поточного рахунка 

здійснило передплату періодичних 

видань на 2-й квартал поточного року 

80 90 75 100 95 

Закінчення табл. 5 
 

1 2 3 4 5 6 7 8 

34 29.0
3 

На фінансові результати списано: 
дохід від реалізації продукції; 
інший операційний дохід; 
фінансовий дохід; 
адміністративні витрати; 
витрати на збут; 
інші операційні витрати. 
На виробництво списані 
загальновиробничі витрати 

 
? 
? 
? 
? 
? 
? 
 

? 

 
? 
? 
? 
? 
? 
? 
 

? 

 
? 
? 
? 
? 
? 
? 
 

? 

 
? 
? 
? 
? 
? 
? 
 

? 

 
? 
? 
? 
? 
? 
? 
 

? 

35 29.0
3 

Визначено фінансовий результат 
діяльності підприємства 

? ? ? ? ? 

 

Рекомендована література 
 

Бухгалтерський облік : навч. посібн. / П. С. Тютюнник. – Х. : Вид. ХНЕУ, 

2008. – 416 с. 

Маляревский Ю. Д. Финансовый учет / Ю. Д. Маляревский, П. С. Тю-

тюнник. – Х. : Инжек, 2003. – 288 с. 

Тютюнник П. С. Практикум по курсу "Финансовый учет". Практическое 

пособие. Ч. 1. / П. С. Тютюнник, Ю. Д. Маляревский. – Х. : Изд. ХГЭУ, 2003. – 

140 с. 

Тютюнник П. С. Практикум по курсу "Финансовый учет". Практическое 

пособие. Ч. 2. / Ю. Д. Маляревский, П. С. Тютюнник. – Х. : Изд. ХГЭУ, 

2004. – 160 с. 

Тютюнник П. С. Финансовый учет / Конспект лекций. Ч. 1. / П. С. Тю-

тюнник, Ю. Д. Маляревский. – Х. : ХГЭУ. 2003. – 124 с.  

Тютюнник П. С. Финансовый учет / Конспект лекций. Ч. 2. / П. С. Тю-

тюнник, Ю. Д. Маляревский. – Х. : ХГЭУ. 2003. -  134 с.  

Інструкція про застосування плану рахунків бухгалтерського обліку активів, 

капіталу, зобов'язань і господарських операцій підприємств і організацій 

від 30.11.99 р. № 291 зі змінами та доповненнями [Електронний ресурс]. – 

Режим  доступу : http://zakon.rada.gov.ua/. 

http://zakon.rada.gov.ua/
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Навчально-довідкова інформація з дисципліни "Фінансовий облік-1" 

[Електронний ресурс]. – Режим доступу : http://www.ikt.hneu.edu.ua/. 

План рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов'язань і 

господарських операцій підприємств від 09.12.2011 р. № 1591 [Електронний 

ресурс]. – Режим доступу : http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z1557-11. 

Положення (стандарти) бухгалтерського обліку [Електронний ресурс]. – 

Режим доступу : http://zakon.rada.gov.ua/. 

Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні / Закон України від 

16.07.1999 № 996-ХІV [Електронний ресурс]. – Режим доступу : 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/996-14. 

Додатки 
 

Додаток А 
 

Облікові регістри 
 

 

Журнал 1 

З кредиту рахунка 30 "Каса" у дебет рахунків 

Номер 

операції 
311 372 66 947 № Усього 

       

       

       

       

       

       

       

Усього       
 

 

Відомість 1.1 

У дебет рахунка 30 "Каса" з кредиту рахунків            Сальдо на початок місяця  

Номер 

операції 
311 36 372 375 48 Усього 

       

       

       

       

       

       

Усього       

Усього за кредитом               за дебетом            Сальдо на кінець місяця   
 

 

Журнал 1 

http://www.ikt.hneu.edu.ua/
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z1557-11
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/996-14
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З кредиту рахунка 311 "Поточні рахунки в національній валюті" у дебет рахунків 

Номер 

операції 
301 35 39 63 64 65 92 Усього 

         

         

         

         

         

         

         

Усього         

Продовження додатка А 

 

 

Відомість 1.2 

У дебет рахунка 311 "Поточні рахунки                                     Сальдо на початок місяця  

в національній валюті" з кредиту рахунків 

Номер 

операції 
301 36 372 60 681 Усього 

       

       

       

       

       

       

Усього       

Усього за кредитом               за дебетом                      Сальдо на кінець місяця  

 

 

Журнал 2 

З кредиту рахунка 60 у дебет рахунків 

Номер операції 311 № № Усього 

     

Усього     

 

 

 

Журнал 3 

З кредиту рахунків 34, 36, 37, 63, 64, 68 у дебет рахунків 

Дебет 

рахунків 

Кредит рахунків 
Усього 

34 361 371 372 374 375 62 63 641 68 
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Усього            

Продовження додатка А 
 

 

Відомість 3.1  

аналітичного обліку розрахунків з покупцями та замовниками 

Найменування 

покупця 

(замовника) 

Сальдо 

на 

початок 

місяця 

У Д-т рах 361 

з К-ту рах. 
З К-ту рах. 361 у Д-т рах. 

Саль-

до на 

кінець 

місяця 

№ 

опер. 
701 

Разом 

за 

дебе-

том 

№ 

опер. 
301 311 № 

Разом 

за 

креди

том 

           

           

           

Усього           
 

Відомість 3.2 

аналітичного обліку розрахунків з різними дебіторами 

Наймену-

вання 

дебітора 

Сальдо 

на 

початок 

місяця 

У Д-т рах. 372 

у К-ту рах. 
З К-ту рах. 372 у Д-т рах. 

Сальдо 

на 

кінець 

місяця 

Д-т К-т 
№ 

оп. 
301 

Разом 

за 

дебе-

том 

№ 

оп. 
20 

30

1 

31

1 
91 92 93 

Разо

м за 

кре-

дито

м 

Д-т К-т 
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Усього                
 

 

 

Відомість 3.3 

аналітичного обліку розрахунків із постачальниками та підрядниками 

Найменування 

постачальника 

Сальдо 

на 

почато

к 

місяця 

У Д-т рах. 

631 з К-ту 

рах. Разом 

З К-ту рах. 631 у Д-т 

рах. 
Разом 

Сальдо 

на 

кінець 

місяця 
№ 

оп. 
311 

№ 

оп. 
15 374 641 

           

           

           

Усього           

Продовження додатка А 
 

 

Відомість 3.6 

аналітичного обліку розрахунків із бюджетом 

Показники 

Сальдо на 

початок 

місяця 

У Д-т рах. 641 

з К-ту рах. 

З К-ту рах. 641 

у Д-т рах. 

Сальдо на 

кінець 

місяця 

Д-т К-т 311 631 Разом 701 № Разом Д-т К-т 

           

           

           

Разом           

 

 

Журнал 4 

1. З кредиту рахунків 10, 11, 13 

Дебет рахунків Кредит рахунків Усього 

код найменування 10 11 13  

      

Усього     

2. З кредиту рахунків 14, 15, 18, 35 

Дебет рахунків Кредит рахунків Усього 

код найменування 151 152 35  

      

Усього     
 

 

Журнал 5 

1.З кредиту рахунків 90, 92, 93, 94, 95, 96, 97, 98 у дебет рахунків 
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Дебет 

рахунків 

Кредит рахунків Усього 

901 92 93 94 95 97 98 № № 

           

Усього           

2. Витрати діяльності 

Дебет 

рахунків 

Кредит рахунків 
Разом 

З журналів 1,3,4,6 
Усього 

201 23 39 661 91 1 3 4 

           

           

           

           

           

Усього           

Закінчення додатка А 

 

 

Журнал 6  

З кредиту рахунків 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 79 

№ 

п/п 

Дебет 

рахунків 

Кредит рахунків 
Усього 

701 71 73 74 75 76 79 № 

           

           

           

           

           

           

           

Усього           

 

 

 

Журнал 7 

З кредиту рахунків 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49 

Дебет рахунків 
№ 

оп. 

Кредит рахунків 

Усього Код 

рахунка 
найменування 40 42 43 441 443 
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Додаток Б 

 

Головна книга  

 

Рахунок № 10 "Основні засоби" 

Місяць Обороти за дебетом Оборот 

за 

кредитом 

Усього 

Залишок 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

Усього Д-т К-

т 

      Сальдо на початок місяця   

            

      Сальдо на кінець місяця   

Рахунок № 12 "Нематеріальні активи" 

Місяць Обороти за дебетом Оборот 

за 

кредитом 

Усього 

Залишок 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

Усього Д-т К-

т 

      Сальдо на початок місяця   

 0           

      Сальдо на кінець місяця   

Рахунок № 131 "Знос основних засобів" 

Місяць Обороти за дебетом Оборот 

за 

кредитом 

Усього 

Залишок 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Усього Д-т К-

т 
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Журнал 

№ ___ 
Журнал 

№ ___ 
Журнал 

№ ____ 
Журнал 

№ ____ 
Журнал 

№ ____ 
Журнал 

№ ____ 
Журнал 

№ ____ 

      Сальдо на початок місяця   

            

      Сальдо на кінець місяця   

Рахунок № 14 "Довгострокові фінансові інвестиції" 

Місяць Обороти за дебетом Оборот 

за 

кредитом 

Усього 

Залишок 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

Усього Д-т К-

т 

      Сальдо на початок місяця   

            

      Сальдо на кінець місяця   

Продовження додатка Б 
 

Рахунок № 15 "Капітальні інвестиції" 

Місяць Обороти за дебетом Оборот 

за 

кредитом 

Усього 

Залишок 
З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

Усього Д-т К-

т 

      Сальдо на початок місяця   

            

      Сальдо на кінець місяця   

Рахунок № 20 "Виробничі запаси" 

Місяць Обороти за дебетом Оборот 

за 

кредитом 

Усього 

Залишок 
З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

Усього Д-т К-

т 

      Сальдо на початок місяця   

            
      Сальдо на кінець місяця   

Рахунок № 23 "Виробництво" 

Місяць Обороти за дебетом Оборот 

за 

кредитом 

Усього 

Залишок 
З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ___ 

Журнал 

№___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

Усього Д-т К-т 

      Сальдо на початок місяця   

            
      Сальдо на кінець місяця   

Рахунок № 30 "Каса" 

Місяць Обороти за дебетом Оборот Залишок 
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З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

Усього за 

кредитом 

Усього 

Д-т К-

т 

      Сальдо на початок місяця   

            
      Сальдо на кінець місяця   

Рахунок № 311 "Поточний рахунок у банку" 

Місяць Обороти за дебетом Оборот 

за 

кредитом 

Усього 

Залишок 
З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

Усього Д-т К-

т 

      Сальдо на початок місяця   

            
      Сальдо на кінець місяця   

Продовження додатка Б 
 

Рахунок № 34 "Короткострокові векселі одержані" 

Місяць Обороти за дебетом Оборот 

за 

кредитом 

Усього 

Залишок 
З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

Усього Д-т К-

т 

      Сальдо на початок місяця   

            

      Сальдо на кінець місяця   

 Рахунок № 35 "Поточні фінансові інвестиції" 

Місяць Обороти за дебетом Оборот 

за 

кредитом 

Усього 

Залишок 
З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

Усього Д-т К-

т 

      Сальдо на початок місяця   

            

      Сальдо на кінець місяця   

 Рахунок № 36 "Розрахунки з покупцями і замовниками" 

Місяць Обороти за дебетом Оборот 

за 

кредитом 

Усього 

Залишок 
З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

Усього Д-т К-

т 

      Сальдо на початок місяця   

            
      Сальдо на кінець місяця   

 Рахунок № 372 "Розрахунки з підзвітними особами" 

Місяць Обороти за дебетом Оборот Залишок 
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З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

Усього за 

кредитом 

Усього 

Д-т К-

т 

      Сальдо на початок місяця   

            
      Сальдо на кінець місяця   

Рахунок № 373 "Розрахунки за нарахованими доходами" 

Місяць Обороти за дебетом Оборот 

за 

кредитом 

Усього 

Залишок 
З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

Усього Д-т К-

т 

      Сальдо на початок місяця   

            
      Сальдо на кінець місяця   

Продовження додатка Б 
 

Рахунок № 374 "Розрахунки за претензіями" 

Місяць Обороти за дебетом Оборот 

за 

кредитом 

Усього 

Залишок 
З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

Усього Д-т К-

т 

      Сальдо на початок місяця   

            
      Сальдо на кінець місяця   

Рахунок № 375 "Розрахунки з відшкодування завданих збитків" 

Місяць Обороти за дебетом Оборот 

за 

кредитом 

Усього 

Залишок 
З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

Усього Д-т К-

т 

      Сальдо на початок місяця   

            
      Сальдо на кінець місяця   

Рахунок № 39 "Витрати майбутніх періодів" 

Місяць Обороти за дебетом Оборот 

за 

кредитом 

Усього 

Залишок 
З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

Усього Д-т К-

т 

      Сальдо на початок місяця   

            
      Сальдо на кінець місяця   

Рахунок № 40 "Статутний капітал" 
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Місяць Обороти за дебетом Оборот 

за 

кредитом 

Усього 

Залишок 
З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

Усього Д-т К-

т 

      Сальдо на початок місяця   

            
      Сальдо на кінець місяця   

Рахунок № 42 "Додатковий капітал" 

Місяць Обороти за дебетом Оборот 

за 

кредитом 

Усього 

Залишок 
З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

Усього Д-т К-

т 

      Сальдо на початок місяця   

            
      Сальдо на кінець місяця   

Продовження додатка Б 
 

Рахунок № 43 "Резервний капітал" 

Місяць Обороти за дебетом Оборот 

за 

кредитом 

Усього 

Залишок 
З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

Усього Д-т К-

т 

      Сальдо на початок місяця   

            
      Сальдо на кінець місяця   

Рахунок № 441 "Нерозподілений прибуток" 

Місяць Обороти за дебетом Оборот 

за 

кредитом 

Усього 

Залишок 
З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

Усього Д-т К-

т 

      Сальдо на початок місяця   

            
      Сальдо на кінець місяця   

Рахунок № 48 "Цільове фінансування" 

Місяць Обороти за дебетом Оборот 

за 

кредитом 

Усього 

Залишок 
З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

Усього Д-т К-

т 

      Сальдо на початок місяця   

            
      Сальдо на кінець місяця   

Рахунок № 60 "Короткострокові займи" 



27 

Місяць Обороти за дебетом Оборот 

за 

кредитом 

Усього 

Залишок 
З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

Усього Д-т К-

т 

      Сальдо на початок місяця   

            
      Сальдо на кінець місяця   

Рахунок № 63 "Розрахунки з постачальниками і підрядниками" 

Місяць Обороти за дебетом Оборот 

за 

кредитом 

Усього 

Залишок 
З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

Усього Д-т К-

т 

      Сальдо на початок місяця   

            
      Сальдо на кінець місяця   

Продовження додатка Б 
 

Рахунок № 641 "Розрахунки за податками" 

Місяць Обороти за дебетом Оборот 

за 

кредитом 

Усього 

Залишок 
З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

Усього Д-т К-

т 

      Сальдо на початок місяця   

            
      Сальдо на кінець місяця   

Рахунок № 65 "Розрахунки зі страхування" 

Місяць Обороти за дебетом Оборот 

за 

кредитом 

Усього 

Залишок 
З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

Усього Д-т К-

т 

      Сальдо на початок місяця   

            
      Сальдо на кінець місяця   

Рахунок № 66 "Розрахунки з оплати праці" 

Місяць Обороти за дебетом Оборот 

за 

кредитом 

Усього 

Залишок 
З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

Усього Д-т К-

т 

      Сальдо на початок місяця   

            
      Сальдо на кінець місяця   

Рахунок № 68 "Розрахунки за іншими операціями" 
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Місяць Обороти за дебетом Оборот 

за 

кредитом 

Усього 

Залишок 
З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

Усього Д-т К-

т 

      Сальдо на початок місяця   

            
      Сальдо на кінець місяця   

 Рахунок № 701 "Дохід від реалізації готової продукції" 

Місяць Обороти за дебетом Оборот 

за 

кредитом 

Усього 

Залишок 
З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

Усього Д-т К-

т 

      Сальдо на початок місяця   

            
      Сальдо на кінець місяця   

Продовження додатка Б 
 

Рахунок № 71 "Інший операційний дохід" 

Місяць Обороти за дебетом Оборот 

за 

кредитом 

Усього 

Залишок 
З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

Усього Д-т К-

т 

      Сальдо на початок місяця   

            
      Сальдо на кінець місяця   

Рахунок № 73 "Інші фінансові доходи" 

Місяць Обороти за дебетом Оборот 

за 

кредитом 

Усього 

Залишок 
З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

Усього Д-т К-

т 

      Сальдо на початок місяця   

            
      Сальдо на кінець місяця   

Рахунок № 79 "Фінансові результати" 

Місяць Обороти за дебетом Оборот 

за 

кредитом 

Усього 

Залишок 
З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

Усього Д-т К-

т 

      Сальдо на початок місяця   

            
      Сальдо на кінець місяця   

Рахунок № 91 "Загальновиробничі витрати" 



29 

Місяць Обороти за дебетом Оборот 

за 

кредитом 

Усього 

Залишок 
З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

Усього Д-т К-

т 

      Сальдо на початок місяця   

            
      Сальдо на кінець місяця   

Рахунок № 92 "Адміністративні витрати" 

Місяць Обороти за дебетом Оборот 

за 

кредитом 

Усього 

Залишок 
З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

Усього Д-т К-

т 

      Сальдо на початок місяця   

            
      Сальдо на кінець місяця   

Закінчення додатка Б 
 

Рахунок № 93 "Витрати на збут" 

Місяць Обороти за дебетом Оборот 

за 

кредитом 

Усього 

Залишок 
З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

Усього Д-т К-

т 

      Сальдо на початок місяця   

            
      Сальдо на кінець місяця   

 Рахунок № 94 "Інші витрати операційної діяльності" 

Місяць Обороти за дебетом Оборот 

за 

кредитом 

Усього 

Залишок 
З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ___ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

З 

кредиту 

рахунка 

№ ____ 

Журнал 

№ ____ 

Усього Д-т К-

т 

      Сальдо на початок місяця   

            
      Сальдо на кінець місяця   

 

 

Оборотна відомість за синтетичними рахунками 
 

Код 

рахунка 

Найменування рахунка 

(субрахунка) 

Залишок на 

початок місяця 

Оборот за 

місяць 

Залишок на 

кінець місяця 

дебет кредит дебет кредит дебет кредит 
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……………. 

        

        

        

Разом        

Додаток В 
 

БАЛАНС на 31 березня п. р. 

Актив 
Код 

рядка 

На 

початок 

звітного 

періоду  

На кінець 

звітного 

періоду 

1  2 3  4 

I. Необоротні активи  

Нематеріальні активи 

 

1000 
   

 

    первісна вартість  1001   

    накопичена амортизація  1002   

Незавершені капітальні інвестиції 1005     

Основні засоби 1010     

    первісна вартість  1011   

    знос  1012   

Інвестиційна нерухомість 1015   

Довгострокові біологічні активи 1020   

Довгострокові фінансові інвестиції: 

які обліковуються за методом участі в капіталі інших 

підприємств 

1030    

 

інші фінансові інвестиції  1035     

Довгострокова дебіторська заборгованість  1040     

Відстрочені податкові активи  1045   

Інші необоротні активи  1090     

Усього за розділом I  1095     

II. Оборотні активи  1100     
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Запаси     

Поточні біологічні активи  1110     

Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, 

послуги 1125 
   

 

Дебіторська заборгованість за розрахунками: 

за виданими авансами 
1130    

 

з бюджетом 1135   

у тому числі з податку на прибуток 1136   

Інша поточна дебіторська заборгованість  1155     

Поточні фінансові інвестиції  1160     

Гроші та їх еквіваленти  1165     

Витрати майбутніх періодів 1170   

Інші оборотні активи  1190   

Усього за розділом II  1195     

III. Необоротні активи, утримувані для продажу,  

та групи вибуття 
1200    

 

Баланс  1300     

Закінчення додатка В 
 

Пасив 
Код 

рядка 

На 

початок 

звітного 

періоду  

На кінець 

звітного 

періоду 

1 2 3 4 

I. Власний капітал  

Зареєстрований капітал  

 

1400 

   

   

 

Капітал у дооцінках 1405   

Додатковий капітал  1410     

Резервний капітал  1415     

Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)  1420     

Неоплачений капітал  1425 (             ) (             ) 

Вилучений капітал  1430 (             ) (             ) 

Усього за розділом I 1495   

II. Довгострокові зобов'язання і забезпечення 

Відстрочені податкові зобов'язання 

 

1500 

   

   

 

Довгострокові кредити банків 1510   

Інші довгострокові зобов'язання 1515   

Довгострокові забезпечення 1520   

Цільове фінансування  1525   

Усього за розділом II 1595     

IІІ. Поточні зобов'язання і забезпечення      
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Короткострокові кредити банків  1600    

Поточна кредиторська заборгованість за: 

довгостроковими зобов'язаннями  1610 
   

 

товари, роботи, послуги  1615     

розрахунками з бюджетом 1620   

у тому числі з податку на прибуток 1621   

розрахунками зі страхування 1625   

розрахунками з оплати праці 1630   

Поточні забезпечення 1660   

Доходи майбутніх періодів 1665   

Інші поточні зобов'язання 1690     

Усього за розділом IІІ 1695   

ІV. Зобов'язання, пов'язані з необоротними 

активами,  

утримуваними для продажу, та групами вибуття 

1700    

 

Баланс 1900     

НАВЧАЛЬНЕ ВИДАННЯ 

 

 

Методичні рекомендації  

до виконання контрольних робіт 

з навчальної дисципліни  

"ФІНАНСОВИЙ ОБЛІК-1" 
для студентів напряму підготовки  

6.030509 "Облік і аудит" 

заочної форми навчання 

 

 

Укладачі: Маляревський Юрій Дмитрович 

Ольховська Віра Вікторівна 

Лучанінова Ганна Сергіївна 

 

 

Відповідальний за випуск Пилипенко А. А. 
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